
Nº 25/2023 

EDITAL 

8.ª Sessão Extraordinária de 21/12/2023 

ANTÓNIO GONÇALVES BRAGANÇA FERNANDES, Presiden'te da Assembleia 

M u n ici pa I da Ma ia: ------------------------------------------------------------------------------------ 

Faz público que na sua 8.ª Sessão Extraordinária, realizada no dia vinte e um de 

dezembro, foram votados os seguintes pontos: ---------------------------------------------- 

1.l Contrato de cooperação interadministrativo para as obras de construção das 

novas instalações da Divisão Policial da Maia -Aprovado por unanimidade. 

1.2 Contrato-Programa Gestão de Resíduos Urbanos a celebrar entre o Município da 

Maia e a entidade empresarial municipal "Maiambiente. E.M." - Aprovado por 

maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; 

PAN; Deputada Catarina Isabel Marques Maia; Deputada Sofia Rios Batista; 

Deputado David Augusto Duarte Tavares; Votos Contra: CDU; Abstenções: BE. 

1.3 2.0 Aditamento ao Contrato-Programa de limpeza urbana a celebrar entre o 

Município da Maia e a entidade empresarial municipal "Maiambiente" - Aprovado 

por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; 

PAN; Deputada Catarina Isabel Marques Maia; Deputada Sofia Rios Batista; 

Deputado David Augusto Duarte Tavares; Votos Contra: CDU; Abstenções: BE. 

1.4 Proposta da l.ª revisão modificativa do Orçamento e das Grandes Opções do 

Plano para 2023 do SMAS e autorização para a assunção de compromissos 

plurianuais dos encargos decorrentes das despesas nela consideradas - Aprovado 

por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Deputado Miguel 
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dos Santos, do Partido Socialista; Votos Contra: Partido Socialista; Bloco de 

Esquerda; Deputada Catarina Isabel Marques Maia; Abstenções: CDU, PAN, 

Deputada Sofia Rios Batista; Deputado David Augusto Duarte Tavares. 

1.5 Proposta da 2.ª revisão modificativa do Orçamento e das Grandes Opções do 

Plano para 2023 do SMAS e autorização para a assunção de compromissos 

plurianuais dos encargos decorrentes das despesas nela consideradas - Aprovado 

por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; CDU; Deputado 

Miguel dos Santos, do Partido Socialista; Votos Contra: Partido Socialista, Bloco de 

Esquerda; Abstenções: PAN; Deputada Catarina Isabel Marques Maia; Deputada 

Sofia Rios Batista; Deputado David Augusto Duarte Tavares. 

1.6 Alteração orçamental modificativa aos documentos previsionais de 2023, sétima 

ao orçamento da receita; sétima ao orçamento da despesa; sexta ao plano plurianual 

de investimentos (PPI); sétima ao plano de atividades mais relevantes (PAM) - A 

Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

1.7 Postura de trânsito na Rua da Etar de Ponte de Moreira, na Freguesia de Moreira 

- O ponto foi retirado a pedido do Senhor Presidente da Câmara Municipal. 

1.8 Alteração à postura de trânsito na Travessa da Arroteia e Rua do Seixido, 

Freguesia de Pedrouços - Aprovada por maioria com os Votos a favor: Coligação 

"Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda; CDU; PAN; Deputada 

Catarina Isabel Marques Maia; Deputada Sofia Rios Batista; Deputado David Augusto 

Duarte Tavares; Votos Contra: Deputado Rui Maia, do Partido Socialista e Deputada 

Alexandra Soares, do Partido Socialista; Abstenções: Deputado Gabriel Almeida, do 

Partido Socialista. 

1.9 Postura de trânsito na Rua de Sangemil, freguesia de Pedrouços - Aprovada por 

unanimidade. 
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1.10 Postura de trânsito no entroncamento da Rua Trindade Coelho com a Rua 

Camilo Castelo Branco, freguesia de Águas Santas -Aprovada por unanimidade. 

Maia, 22 de dezembro de 2023 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL, 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
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